
ЗВІТ ПРО УЧАСТЬ У VI ВІДКРИТОМУ МАРАФОНІ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

У період з 1 по 24 листопада 2024 року студенти нашого закладу освіти взяли активну 

участь у VI Відкритому марафоні з української мови, організованому Державною науковою 

установою «Інститут модернізації змісту освіти» спільно з ТОВ «Х'юман». Головною метою 

заходу став розвиток у студентської молоді стійкої мотивації до вивчення рідної мови, 

підвищення рівня культури мовлення та грамотності в умовах цифрової трансформації освіти. 

Участь у Марафоні відбувалася на добровільних засадах у дистанційному форматі на 

платформі «HUMAN Школа». 

 
Безпосередню участь у змаганнях взяли студенти ЗЕЛІНСЬКИЙ Назарій (група 3-042), 

ЄРМОЛАЙ Владислав (група 3-045), ПИХАНОВА Уляна (група 3-047), АКУЛОВА Ангеліна 

(група 7-041) та ВОРОБЙОВ Данило (група 7-041). Протягом чотирьох тижнів учасники 

послідовно проходили чотири етапи випробувань, що охоплювали ключові розділи 

мовознавства: культуру слова (лексикологію та фразеологію), граматику (морфологію та 

синтаксис), правопис (орфографію та пунктуацію), а також комплексну роботу з текстом. 

Кожен етап вимагав від студентів не лише глибоких теоретичних знань, а й вміння швидко 

орієнтуватися в тестових завданнях різного рівня складності. 

Викладачі МАРЧЕНКО Аліна та ПИВОВАР Альона забезпечували методичний та 

організаційний супровід учасників. Вони координували процес реєстрації на платформі, 

проводили попередні консультації щодо специфіки виконання завдань у системі «HUMAN» 

та надавали рекомендації стосовно опрацювання складних тем українського правопису. 

Особлива увага приділялася дотриманню принципів академічної доброчесності та технічній 

підтримці студентів під час роботи з інтерфейсом платформи. 

Зауважимо, що не всі «марафонці» дійшли до фіналу, але більшість таки  успішно 

подолали всі дистанційні етапи, продемонструвавши належний рівень володіння державною 

мовою та навички самостійної роботи в цифровому середовищі.  Так АКУЛОВА Ангеліна 

(студентка групи 7-041) здобула диплом за І місце, а ЗЕЛІНСЬКИЙ Назарій (група 3-042), 

ЄРМОЛАЙ Владислав (група 3-045), ПИХАНОВА Уляна (група 3-047) та ВОРОБЙОВ Данило 

(група 7-041)  сертифікати про участь. 



 

 

 

Участь у заході такого рівня сприяла популяризації української мови як важливого 

чинника національної ідентичності та дозволила здобувачам освіти об’єктивно оцінити власні 

знання в загальнодержавному контексті. Отриманий досвід та результати підтверджують 

ефективність співпраці викладачів і студентів у напрямку професійного та особистісного 

розвитку. 

 


